
 
КИЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА VІII СКЛИКАННЯ 

постійна комісія з питань екології, природокористування, мисливства, 

водних ресурсів, ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС та інших 

надзвичайних ситуацій 

 

 

                           Додаток 2 

до протоколу № 5 

                                         від 16.04.2024 

 

ВИСНОВКИ І РЕКОМЕНДАЦІЇ 

 
  На засіданні постійної комісії Київської обласної ради з питань 
екології, природокористування, мисливства, водних ресурсів, ліквідації 
наслідків аварії на ЧАЕС та інших надзвичайних ситуацій розглянуто 
звернення ГО «Казковий Яр» щодо збереження унікальних природних 
ландшафтів Васильківщини – балково-ярусних рельєфів заказника місцевого 
значення «Казковий Яр» та запобігання порушення конституційного права 
громадян на безпечне для здоров’я та життя довкілля (вх. ПК № 05-15 від 
12.03.2024). 

Відповідно до ст. 50 Конституції України, кожен має право на безпечне 

для життя і здоров’я довкілля, а відповідно до ст. 66 Конституції України, 

кожен зобов'язаний не заподіювати шкоду природі, культурній спадщині, 

відшкодовувати завдані ним збитки. 

Висновки і рекомендації постійної комісії приймаються більшістю 

голосів від загального складу комісії і підписуються головою комісії, а в разі 

його відсутності - заступником голови або секретарем комісії. Висновки і 

рекомендації постійної комісії, протоколи її засідань є відкритими та 

оприлюднюються і надаються на запит відповідно до Закону України "Про 

доступ до публічної інформації".  
 Відповідно до Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», 
«Про природно-заповідний фонд України», «Про охорону навколишнього 
природного середовища», «Про Основні засади (стратегію) державної 
екологічної політики України на період до 2030 року», «Про Червону книгу 
України», «Про рослинний світ», «Про тваринний світ», Указів Президента 
України від 21.112017 № 381/2017 «Про додаткові заходи щодо розвитку 
лісового господарства, раціонального природокористування та збереження 
об’єктів природно-заповідного фонду», постанови Кабінету Міністрів 
України від 05.08.2020 №695 «Про затвердження Державної стратегії 
регіонального розвитку на 2021-2027», враховуючи Положення про постійні 
комісії Київської обласної ради VIII скликання, Регламент Київської 
обласної ради VІIІ скликання (із змінами), з метою збереження та 
відтворення цінних природних комплексів, генофонду рослинного та 
тваринного світу, постійна комісія вирішила:  

 
  1. Підтримати звернення Громадської організації «Казковий Яр» щодо 
збереження унікальних природних ландшафтів Васильківщини – балково-

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2939-17
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2939-17


ярусних рельєфів заказника місцевого значення «Казковий Яр» та 
запобігання порушення конституційного права громадян на безпечне для 
здоров’я та життя довкілля (вх. ПК № 05-15 від 12.03.2024). 
 

2. Департаменту екології та природних ресурсів КОВА пришвидшити 

роботу щодо розширення меж об’єкту природно – заповідного фонду 

«Казковий Яр».  

 

У разі ігнорування представницьким органом місцевої територіальної 

громади питань щодо погоджень об’єкту природно-заповідного фонду 

«Казковий Яр», ненадання ним запитуваної інформації рекомендуємо 

департаменту екології та природних ресурсів КОДА скористатися 

загальнодоступними джерелами та реєстрами ДЗК для визначення статусу 

земельної ділянки та подати на розгляд і погодження сесії Київської обласної 

ради відповідний проєкт рішення (з урахуванням 45 га, у тому числі - 

території «Діденцевого провалля») з метою збереження унікальних 

природних ландшафтів Васильківщини – балково-ярусних рельєфів 

заказника місцевого значення «Казковий Яр» та запобігання порушення 

конституційного права громадян на безпечне для здоров’я та життя довкілля. 

 

Департаменту екології та природних ресурсів КОДА здійснити заходи 

по відпрацюванню та затвердженню положення про об’єкт ПЗФ «Казковий 

Яр» з метою забезпечення режиму його охорони та збереження. 

 

3. Постійній комісії звернутися до ГУНП в Київській області щодо 

вжиття заходів по розшуку осіб причетних до підпалу території прилеглих до 

ПЗФ «Казковий Яр» для захисту законних прав та інтересів представників 

місцевої територіальної громади на безпечне для здоров’я та життя довкілля. 

 

4. Дані висновки і рекомендації направити для опрацювання у 10 – ти 

денний термін від дня їх отримання. 

 

 

 

 

Голова комісії                                                                       Роман ТИТИКАЛО                                           

 

 


